
 

 

 

 

 

 

Alumni Feedback on Curricular Aspects 

REPORT 

2020-21 



Alumni Feedback on Curricular Aspects 

Content: 

 

1. Objectives 

2. Survey Methodology 

3. Participants Detail 

4. Analysis of Survey 

5. Findings and Survey Results 

6. Action Plans 

7. Conclusions. 

 

 

 

1. Objectives- 

 
      Taking feedback from all the stakeholders is an essential function of college. The systemic feedback 

analysis helps in updation of curriculum, syllabi and course content therein leading to   an acceleration in 

and improvement of the education system. Attention is paid towards constant updation of syllabus design so 

as to focus on aspects of our theoretical and practical modules. 

 

2. Survey Methodology- 
 

Govt. D.B. Girls' P.G. Autonomous college, Raipur, conducts many feedbacks/surveys on a 

continuous basis. Alumni Feedback on Curricular Aspects is one among them. This Feedback 

includes the questionnaire about curriculum of college. The organization of feedback, 

questionnaire and the results are provided as follows. 

 

3. Detail Of The Participants:- 
 

Total 75 Alumni took part in this                                         feedback survey. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4. Analysis of Survey-2020-2021 

 

Number of responses- 75  responses. 
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NUMBER OF RESPONSES -  75 

PARAMETERS YES 

RESPONSES 

NO RESPONSES TOTAL 

1. CURRICULUM 

DESIGN 

68 7 75 

2.RELEVANCE OF 

COURSE 

71 4 75 

3.COURSE ABLE TO 

INCREASE 

KNOWLEDGE 

72 3 75 

4.USE OF MODERN 

TEACHING AIDS 

57 18 75 

5.PERSONALITY 

DEVELOPMENT 

73 2 75 

6.OPPORTUNITY TO 

LEARN AND GROW 

73 2 75 

7.FEEDBACK ON 

PERFORMANCE 

70 5 75 

8.UNBIASED 

EVALUATION 

69 6 75 

9.COMPLETION OF 

SYLLABUS 

67 8 75 

10.CURRICULUM 

SATISFACTORY 

69 6 75 



 

 PARAMETER 1. 

 

 

RESPONSES ABOUT CURRICULUM 

DESIGN 

YES RESPONSES 68 

NO RESPONSES 7 
 

 

 

 
 PARAMETER NO 2 

 

 

RESPONSES ABOUT RELEVANCE OF 

COURSE 

YES RESPONSES 71 

NO RESPONSES 4 

 

 

 

 

 

 
PARAMETER NO 3 

 

RESPONSES ABOUT COURSE ABLE 

TO INCREASE KNOWLEDGE 

YES RESPONSES 72 

NO RESPONSES 3 

 

 

 

 

 
 PARAMETER NO 4 

 

RESPONSES ABOUT USE OF MODERN 

TEACHING AIDS 

YES RESPONSES 57 

NO RESPONSES 18 

 

 

 
 



 

 

 

 PARAMETER NO 5 

 

RESPONSES ABOUT PERSONALITY  

DEVELOPMENT 

YES RESPONSES 73 

NO RESPONSES 2 

 

 

 

 

 
 PARAMETER NO 6 

 

RESPONSES ABOUT OPPORTUNITY 

TO LEARN AND GROW 

YES RESPONSES 73 

NO RESPONSES 2 

 

 

 
 PARAMETER NO 7 

 

RESPONSES ABOUT FEEDBACK   ON 

PERFORMANCE 

YES RESPONSES 70 

NO RESPONSES 5 

 

 

 
PARAMETER NO 8 

 

RESPONSES ABOUT UNBIASED       

EVALUATION 

YES RESPONSES 69 

NO RESPONSES 6 

 

 

 

 

 
 



 

5. Findings and Survey Results:- 

         During the session 2020-21 75 students filled the feedback form 

parameters related to personality development opportunity to learn and grow 

received maximum  number of affirmative responses  and parameter related 

to  use of modern teaching aids received  minimum number of affirmative 

responses.  

6. Remarks – 
  

 Personality development courses are needed and more smart 

class room are required. 

 

PARAMETER NO 9 

 

RESPONSES ABOUT COMPLETION OF 

SYLLABUS 

YES RESPONSES 67 

NO RESPONSES 8 

 

 

 
 PARAMETER NO 10 

 

RESPONSES ABOUT CURRICULUM 

SATISFACTION  

YES RESPONSES 69 

NO RESPONSES 6 
 

 

 
 


